

Историческая справка

Акционерное общество «Крымвзрывпром» обладает многолетним опытом производства буровзрывных работ, начиная 60-х годов прошлого столетия, так как создавалось для проведения буровзрывных работ в карьерах, валки труб, дноуглубительных работ, разрушения старых, непригодных для эксплуатации зданий, сооружений фундаментов.

Еще в начале 60-х годов прошлого столетия специалисты предприятия принимали участие в послевоенной реконструкции ряда городов полуострова, в том числе Симферополя, Севастополя, Керчи, Евпатории.

При возведении многих объектов Крыма велись буровзрывные работы, в том числе при строительстве набережной реки Салгир в Симферополе, атомной электростанции в городе Щелкино, Северо-Крымского канала и многочисленных водохранилищ, газопровода - перемычки в селе Железнодорожном, газопроводов Феодосия - Судак - Ялта - Веселое, котлованов для строительства ветряных электрогенераторов в районе мысов Тарханкут и Меганом, межрайонных, городских, сельских дорог и многочисленных коммуникаций.

Совместно с военными водолазами Черноморского флота на протяжении нескольких десятилетий, специалисты предприятия проводили расчистку акваторий Черного и Азовского морей, Керченского пролива, принимали участие в подъеме затонувших кораблей, бок о бок со спасателями ликвидировали последствия Спитакского землетрясения в Армении, а также во время возникновения чрезвычайных ситуаций в Крыму, при помощи взрывных работ устраняли заторы на реках.

Большой вклад внесли сотрудники предприятия в развитие автодорожной отрасли Крыма. При строительстве автомобильных дорог: Ялта - Севастополь, Танковое - Оборонное, объездная дорога в Симферополе, Феодосия - Симферополь, Керчь - Феодосия, президентской трассы в районе Инкермана и Ялтинской объездной дороги в Симферополе специалистами Крымвзрывпрома был произведен огромный объем буровзрывных работ.

За почти 60 лет своего существования предприятие «Крымвзрывпром» создало свою материально - техническую базу с хорошо организованной и необходимой для успешной работы инфраструктурой. С 1990 года предприятие организовало собственное производство – изготовление смесевых промышленных взрывчатых веществ на основе гранулированной аммиачной селитры. Благодаря этому удалось снизить показатели сейсмического влияния взрывных работ на экосистему, значительно улучшить экологическую составляющую производственной деятельности и повысить безопасность работ.

В августе 2020 года за высокий профессионализм, добросовестный труд и весомый вклад в развитие строительной отрасли Республики Крым коллектив Государственного унитарного предприятия Республики Крым «Крымвзрывпром» был награжден благодарностью Главы Республики Крым Аксенова С.В. Также, в июне 2021 года за активную гражданскую позицию, добросовестный труд, высокий профессионализм, проявленный при ликвидации чрезвычайной ситуации (последствия наводнения в Крыму летом 2021 года в городе Керчь), связанной с обильным выпадением осадков на территории Республики Крым, трудовой коллектив общества был награжден Благодарностью Главы Республики Крым Аксенова С.В.